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РЕШЕНИЕ № 2001/507/ЕО НА СЪВЕТА 

 

 

от 26 юни 2001 година 

 

 

относно присъединяването на Европейската общност към Регламент №109 на 

Икономическата комисия за Европа на Организацията на Обединените нации, 

относно одобрение за производство на рециклирани пневматични гуми за 

търговски превозни средства и техните ремаркета 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, 

 
 

като взе предвид Решение № 97/836/ЕО на Съвета от 27 ноември 1997 г. с оглед 
присъединяване от страна на Европейската общност към споразумението на 
Икономическата комисия за Европа на Организацията на Обединените нации, свързано 

с приемане на единни технически предписания за автомобилни превозни средства, 
съоръжения и части, които може да се монтират, и/или използват към автомобилни 

превозни средства, както и условията за реципрочно признаване на одобрения, 
предоставени въз основа на тези предписания (“Ревизирано споразумение от 1958 г”)1, 
и по-специално член 3, параграф 3 и второ тире от член 4 параграф 2 от него, 

 

 

като взе предвид предложението на Комисията2, 
 
 

като взе предвид съгласието на Европейския парламент3, 
 

 
като има предвид, че: 
 

 
1.Стандартните изисквания на Регламент № 109 на Икономическата комисия за Европа 

на Организацията на Обединените нации, относно одобрението за производство на 
рециклирани пневматични гуми за търговски превозни средства и техните ремаркета са 
предназначени за премахване на техническите бариери за търговия с моторни превозни 

средства между Договарящите страни по отношение на рециклирани пневматични 
гуми, и осигуряват високо ниво на безопасност и опазване на околната среда.  

 
 
2. Договарящите страни  са уведомени  за влизането в сила на Регламент № 109 по 

отношение на всички договарящи страни, които не отбелязаха своето несъгласие до 

                                                 
1
 ОВ L 346, 17.12.1997 г., стр.78.  

2
 ОВ С 212E, 25.7.2000 г., стр.79. 

3
 Становище, дадено на 15 май 2001 г. (все още непубликувано в Официален вестник).  
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датата, или датите, определени в него като регламент, приложен към Ревизираното 

споразумение от 1958 г. 
 

3. За да се осигури на икономическите оператори да предприемат подходящи мерки да 
се съобразят своевременно с разпоредбите на Регламент № 109 така, че да не нарушат 
пазара на рециклирани пневматични гуми и по-специално чрез датите на влизане в 

сила, които биха могли да са различни в различните държави членки, единното 
прилагане на този регламент в Общността ще бъде регулирано по-късно с директива на 

Общността. Въпреки това обаче, Регламент № 109 няма да бъде интегриран в системата 
на типово одобрение на моторни превозни средства и техните ремаркета,  
 

 
РЕШИ: 

 
Член единствен 

 

 
Европейската общност се присъединява към Регламент № 109 на Икономическата 

комисия за Европа на Организацията на Обединените нации, относно одобрението за 
производство на рециклирани пневматични гуми за търговски превозни средства и 
техните ремаркета.  

 
 

Текстът на регламента е приложен към настоящото решение4. 
 
 

Съставено в Люксембург  на 26 юни 2001 година. 
 

 
За Съвета: 

 

Председател 
 

T. ÖSTROS 
 
 

                                                 
4
 Този регламент ще бъде публикуван  в Официален вестник.  


